

T4



再现快报速度 跨越新的高度

12年前，现代快报横空出世，一夜之间风靡大江南北；
12年后现代快报只用半年时间攻克报纸“原版呈现”数字技术，一举登陆iPhone、iPad和Android智能手机和平板电脑应用商店；
这就是“快报速度”，这就是现代快报公信力和影响力在数字化传播时代的能量积聚和能量爆发！

全方位、立体化 延伸式阅读以丰富内容愉悦感官

传统纸媒受版面影响，所能呈现在读者面前的新闻资讯内容较少，精品周刊的成功上线一举打破这一局面，在这里，只需轻点每日版面，便有无限多资讯一一展现。

以中国联通为例，在商用两周年的日子里，一系列新闻和广告都会出现，“从2009年到2011年，联通沃·3G正式上市两周年，为消费者带来不同

以往的全新体验。从网络极速、终端丰富、海量应用、专业服务等角度，用户感受到的是接二连三的精彩。两周年是一个总结，也是一个新的起点，随着升级HSPA+网络的逐渐展开，21M/S网速搭载下的更多终端的上市，沃·3G将继续引领未来3G发展。”这样的文字刊登在版面上之后，当日的精品周刊中便会有如下新内容出现：



最成熟最迅速

完成3G网络HSPA+升级建设

从下载速度方面来看，原来联通的WCDMA网络采用HSPA技术，已经能够提供峰值7.2Mbps的下载速度，这样的速度相当于家用2~3M ADSL宽带的速度，已经能够满足一般用户的需求。而最新的HSPA+技术让手机下载一首5MB大小的MP3歌曲，只需不到8秒钟，因为平均下载速度已经超过了600Kbps。手持HSPA+移动互联设备，意味着随身配备了6M光纤互联网宽带！

3G时代的移动互联应用当然不会仅限于下载歌曲那么简单

单，由于网络速度的提高，所有的互联网应用都变得更加高效和流畅。正如动车到高铁的速度提升，习惯用手机观看在线视频的用户，就可以在互联网上点播720P或1080P的真正高清视频观看；而使用千万左右像素拍照手机的用户，分享一张高清数码相片，也仅仅只需要几秒钟；更加重要的是，用户会体验到前所未有的高速移动上网体验，仿佛整个互联网就在你的手机内存卡中，随时点击随时显现，根本不会让你有半点的等待时间。



联手连锁零售

渠道商助力添砖加瓦

连锁零售企业以其门店覆盖面广、进货量大、经营灵活等优势成为了运营商的合作首选，这种社会化渠道合作，成为了运营商扩大定制手机销量的重要途径。

因此，渠道末端的推进也是一大关键因素。一年前，中国联通和苏宁电器在南京举行签字仪式，宣布中国联通与苏宁电器进行战略合作，互为核心战略合作伙伴关系，共同推动中国通讯市

场运营模式的进一步创新和升级。本次双方签署的战略合作协议，将进一步加深双方合作的层次和范围，将在门店营业厅建设、3G终端销售、网络通讯业务办理、联合市场推广等方面展开全方位的合作，使双方的合作上升到一个全新的高度。其后，中国联通陆续与国美、五星、宏图三胞等国内重量级连锁卖场渠道签订了战略合作协议，共同推动沃·3G终端合约机的销售。

海量应用

无限精彩就在指尖玩转

中国联通沃品牌旗下手机应用商店——沃商店，于去年11月正式投入使用。到目前为止，沃商店的手机应用下载量已快速突破50万，中国手机应用商店市场的三足鼎立之势日趋明显。相较于其他两家运营商手机商店的稳步上升，沃商店作为后起之秀，发展速度迅猛。

据悉，联通“沃商店”分为游戏应用、工具应用、娱乐应用、主题应用、生活应用、阅读应用等。截至目前，全部应用2374个，其中游戏384个，工具69个，娱乐21个，主题889个，生活102个，阅读909个。目前沃商店已支持诺基亚、索尼爱立信、三星、黑莓、摩托罗拉、联想、酷派、中兴、HTC、夏新、LG、魅族、松下、天语、华为等19个品牌接近650个手机型号。

快报记者 俞婷

- 上架时间：每周四
- 升级宣言：更多的数码与家电新闻、资讯尽在智能终端上体现。
- 立体互动
- 互动邮箱：xhsxdkbit@126.com
- 互动热线：025-84783537

千元手机战略 年内拟增2500万用户

在首款千元3G大屏手机统计出一天就销售4000部之后，中国联通已向厂商明确，打造高硬件配置的千元大屏3G智能手机是当务之急，其中主要指千元以内的3.5英寸大屏幕为代表的智能手机，硬性要求是手机屏幕必须3.5英寸以上，CPU处理能力在600MHz以上，有强大的多媒体和3D图形处理能力。

据悉，拟参与联通定制行动

的厂商众多，既包括索尼爱立信、三星等国际品牌，也包括中兴、华为、联想、天语、酷派等众多国产手机厂商。

今年5月，联通新增3G用户数173.8万户，已连续多个月超过170万户，假如今年“发展3G新增用户2500万户”的目标不变，下半年新增用户每月需要230万户左右，单靠iPhone 4是无法完成这个目标的。

爱海内存知己，更爱天涯若比邻
爱上QQ聊天，爱上人人寻友
更爱手机游戏
我不代表90后，我只代表我自己
我和别人不一样，我和你一样

我用联通沃·3G，
精彩始终相伴

沃·3G
精彩在沃

沃领3G
2周年

话费免费智能手机
近百万3G智能机万元档，更有数千款智能机支持沃·3G，购机入网可享最高3192元话费赠送！
话费时尚
3G版iPad 2、iPhone 5即将上市，不参加沃·3G合约机办理，敬请期待。
话费礼包劲领
沃·3G无预存彩铃，套餐没有极限！参加“礼霸沃体验”活动，可免费安装应用，体验沃·3G精彩！
话费优惠券
沃·3G无预存彩铃，套餐没有极限！参加“礼霸沃体验”活动，可免费安装应用，体验沃·3G精彩！
话费按月自动扣款
沃·3G按月套餐，每月30元，赠送300分钟国内亲情电话+500M流量，自在称聊，自在玩乐！
9月28日至10月7日，沃与您相约常州“嬉戏谷”，玩3G，赢iPhone，精彩无处不在！

China
Unicom中国联通

www.10010.com
10010@chinaunicom.com